
Notulen ALV 03-10-2022 

  

1. Opening en mededelingen (Kees Hertogs) 

Afwezigen: Ad van Kollenburg, Martijn van Dijck, Jean Relou, Annelies van Dijk 

Voorzitter Kees Hertogs heet iedereen welkom. Er wordt een minuut stilte gehouden voor Cees 

Castricum en Ben Saris. 

  

2. Verslag vorige algemene ledenvergadering 11-10-2021 (Chris Thomassen)  

 Notulen ALV 11-10-2021 

    

Er zijn geen opmerkingen over de notulen van 11-10-2021. 

 

3. Financieel verslag 2021/2022 & Begroting 2022 / 2023 (Roland Meulen).  

 

De penningmeester Ronald Meulen neemt het woord inzake het financiële verslag 2021/2022 

en de begroting voor 2022/2023. 

• 21/22 is topjaar geweest voor de kantine. Brutomarge kantine is 50-60%.  

• Opbrengsten/Baten 21/22 bijna 321.000 Euro. In 20/21 90.000 Euro subsidie ontvangen, in 

21/22 subsidie 31.000. Subsidies: Rabobank, Gemeente, Bosa, lening gemeente (wordt 85% 

van kwijtgescholden). Inkomsten uit huur, Sportstuif.  

• Sponsorinkomsten flink gestegen met name door kleding. 

• Kosten/Lasten ook gestegen. Aanschaf kleding, personeelskosten (trainers, 

kantinepersoneel), hogere huisvestigingskosten/ gebruikersvergoeding gemeente (stijgt 

door b.v. extra kunstgrasvel D).  

• Kleding meteen ten laste van resultaat, afschrijving in 6 jaar. 

• Resultaat 21/22 positief 

• Eigen vermogen, post voorzieningen (voor onderhoud, voorbeeld schilderwerk), 

langlopende schulden gemeente (87.5% subsidiabel)    

 

4. a. Verslag kascommissie (Jan-Pieter Been, Jos Verkleij)  

 

Jan-Pieter Been en Jos Verkleij geven complimenten voor professionalisering van de financiële 

administratie. Ze hebben een aantal aanbevelingen:  

o Betere sturing marge kantine  

o Andere financiële verantwoording van de kleding/ balans verlenging  

o Ambitie moet zijn om met sluiting van het jaar niets meer te verrekenen 

https://website.storage/Data/Bestvooruit/RTE/Bestanden/NieuwsItem/770/BV-_ALV_11-10-2021.docx


De vergadering stemt in met de benoeming van de nieuwe kascommissie: Jan Pieter Been en Jan 

Lodewijks. 

  

5. Korte update per kolom  

  

i. Voetbalzaken (Arent van de Sande)  

ii. Hoe staan we ervoor: 

• Aantal vrijwilligers staat onder druk, wordt steeds moeilijker. 

• Coronacrisis heeft impact gehad. Wordt o.a. vaker afgezegd, breedteteam heeft 

tegenwoordig 22 spelers nodig.  

• Enorme beleving bij Super Sunday’s.  

• Worden veel minder toernooien georganiseerd. Momenteel geen toernooicommissie.  

iii. Trends:  

• KNVB herstel pyramide,  

• hogere klassen op zaterdag & zondag. 

• O23 team als overgang van jeugd naar senioren 

• Basis fitheid van de jeugd anders (minder klimmen en klauteren). 

Belangrijk: 

• We zoeken trainers, leiders en coördinatoren. (en verder ook terreinmanagers en 

kantinemedewerkers, etc. etc.) 

• Verjonging in JC is nog niet gelukt. 

• Hoe zien ouders de voetbalclub? Ouders verwachten veel, Best Vooruit regelt het allemaal. 

• Opleidingsplan Pupillen. “De basis op orde” goed gestart, helaas geen vervolg. De “dragers” 

vielen helaas weg. 

• Dames zondag niet kunnen inschrijven. 

• O23 met een jaar uitgesteld, komt eraan 

iv. Sportief jaarverslag (Ralph Broeke / Arent van de Sande) 

• Jeugd (Ralph Broeke):  

o 40 Teams afgelopen jaar, 43 teams dit jaar, >500 jeugdleden, 

o 811 competitie 381 gewonnen, 80 verloren in 2021/2022 

o Doelpunten 3150 voor, 2500 tegen  

o Blokken voor de jeugd, 3 fasen junioren, opnieuw indelen gedurende het jaar 



o Selectieteams 

▪ 13-1 hoofdklasse, 

▪ 15-1 divisiebehoud 

▪ 15-2 hoofdklasse gedegradeerd 

▪ 17-1 net geen kampioen, laagste divisie 

▪ 19-1 net in de divisie gebleven 

o Kersttoernooi was op het veld i.v.m. Corona 

o Internationaal O12 toernooi 

o Komend jaar weer kamp 

o Seizoen afsluiting, Nationale Voetbaldag, leuke activiteit 

 

• Senioren (namens Jo de Koning door Arent): 

• Jo de Koning vervangen door Toine Boleij voor de senioren zondag. Mello van Kol, 

senioren zaterdag. Ralph en Jan wedsecretariaat 

• Succesvol jaar voor Best Vooruit 1 als 4e geëindigd. 

• Best Vooruit 2 , kampioen, promotie reserve hoofklasse 

• Best Vooruit 3,4 ook kampioen  

• Dames Zondag 1 helaas terug moeten trekken 

• Afgelopen seizoen 8 Zaterdag teams, 6 mannen, 1 dames, 1 veteranen. Zaterdag 5 

kampioen  

• Minder teams op zondag, trend 

• Groot compliment scheidsrechterscommissie, altijd scheidsrechter 

• Nieuwe voetbal Pyramide, Best Vooruit bij de bovenste 9 eindigen om nacompetitie en 

degradatie te voorkomen. Minder poules. 

• De club van iedereen, door iedereen: 

• Voorlichting bij “binnenkomst”: wat verwachten wij van jou (ouders)?  

• Actieve deelname van (selectie) jeugd: pupillen trainen, scheidsrechter zijn. Pilot 1e, 2e, 

19-1 en 17-1, voetbalschool, schoolsport, assisteren bij teams (13-2 b.v.).  

• Actieve deelname van ouders: trainer/leider (samen?), bijdragen op accommodatie of in 

kantine. Inrichten van een wedstrijdtafel, 2 vrijwillige ouders, ontvangst teams, 

scheidsrechters etc. 

• In het lopende seizoen: 

• “Eigen” jonge trainers op onze selectie teams. 

• Een goed eerste en tweede team, veel jongens van de club. 

• 5 (!) O19 teams, en nog altijd goede aanwas. 

• Een sterke kern van mensen in de jeugdcommissies, met de wens om te blijven verjongen. 

• Nog vrijwel altijd een scheidsrechter beschikbaar. 

• Een prachtige accommodatie die up to date en schoon is. 

 



v. Operationele Zaken (Paul Ferfers)  

• Airco’s in de kantine voor het elektrisch verwarmen en koelen van de kantine 

• Aanschaf van 3 nieuwe koffieautomaten (2* kantine, 1* terreinmanager) 

• Het dichtmaken van de kopse kant van de overkapping bij terras 

• Plaatsen van 4 warmtelampen tpv terrasoverkapping 

• Schilderwerk van accommodatie. Eind oktober klaar. 

• Groot onderhoud CV en E-installatie.   

• Aanschaf van nieuwe schrobmachine. (flinke besparing op waterverbruik) 

• Aanschaf sproeipistool voor het schoonmaken douches en handhaven hygiëne 

• Aanleg nieuwe kunstgrasveld D 

• Aluminium goaltjes gerepareerd. (Gelast) 

• Nieuwe werktafel met koeling in de keuken 

• 2 extra Procomat afvalbakken geplaatst 

Toekomstige plannen / investeringen; 

• Nieuwe tv’s kantine en Leemkuiler (glasvezel aansluiting) 

• Realiseren van 2 nieuwe kleedlokalen 2023 / 2024 

• Vervangen van kunstgrasvelden B+E in de zomer van 2023 

• Gedeelte systeemplafond vervangen in kantine 

• 154 MWh elektriciteit opgewekt, Gascontract loopt einde van het jaar af 

 

  



vi. Sponsoring (Barbara van 't Westende)    

• G-Team vorig jaar kampioen geworden.  

• Sponsering, 149 sponsoren. Laatste hand aan de brochure voor sponsoren.  

Verschillende evenementen geweest in het afgelopen seizoen: 

• DJ/Zangers in kantine 

• Sinterklaas 

• Nationale voetbaldag 

• Internationaal O12 toernooi 

• Vrijwilligersavond 

• Schoolsport 

• Dames Bingo 

• Opening kunstgras 

Daarnaast het vermelden waard: 

• Jo de Koning: gouden speld KNVB, Jan Lodewijks: lintje, Verschillende jubilarissen 

• 2022-2023 Sponsordag, G-team: 10 jaar, Verschillende andere activiteiten, kinderbingo, 

biercantus, dames bingo 

• Afgelopen seizoen Ons Beste Doel: DAGBEST.  

Vraag Toon: Waarom niet meegedaan met Grote Clubactie? Probleem met vrijwilligers die de kar willen 

trekken. 

6. Contributievoorstel 2023 / 2024 (Roland Meulen) 

Het voorstel wordt gedaan om de contributie te verhogen met 10 Euro voor 6-jarige mini’s, pupillen, 

jeugd, senioren en veteranen. De contributie voor kaderleden wordt een vrijwillige bijdrage van 23 Euro. 

Rustende leden en Walking-Footbal vrijgesteld. 

Contributie wordt verhoogd i.v.m. hogere kosten welke bekend en / of te voorzien zijn. Veel materialen 

meer dan 10% omhoog, gasprijs na dit kalenderjaar variabel. 

Een vergelijk met de verenigingen in de buurt wijst uit dat de contributie nog steeds gemiddeld de 

laagste is. 

De vraag wordt gesteld waarom de contributie niet gehandhaafd wordt voor kaderleden. Als 

argumentatie wordt aangegeven dat sommige mensen principieel niet willen betalen. 

Het voorstel voor de contributieverhoging wordt door de ALV aangenomen. 

 

7. Mededelingen vanuit het bestuur (Kees Hertogs) 

i. Businessclub Best Vooruit   

De businessclub richt zich op het 1e en G-Team. Patrick van de Sande had het voorzitterschap 

tijdelijk overgenomen. Hans Toebes en Patrick van de Sande zijn er echter mee gestopt. Dit seizoen 

zal worden waargenomen door Kees Hertogs en Chris Thomassen. Hans Toebes zal tijdelijk als 



penningmeester fungeren. Doel is om dit jaar de business club nieuw leven in te blazen, om de 

sponsoren te betrekken bij de club. Er zal o.a. een offside activiteit worden georganiseerd. De 

bedoeling is om ook weer te gaan factureren. 

ii. Sponsering:  

Barbara voelt zich niet zo thuis ten aanzien van sponsoring. Kees Hertogs zal deze rol op zich nemen. 

 

8. Mutaties Hoofdbestuur (Kees Hertogs) 

 

HB-lid Operationele zaken 

Paul Ferfers is aftredend en niet herkiesbaar. Het HB draagt John Usherwood voor als Hoofdbestuurslid.  

• Paul blijft wel aan als projectleider kleedkamers 

• Paul is actief geweest als speler, trainer, verantwoordelijk voor de accommodatie, 

zonnepanelen, stoeltjes tribune, airco’s, overkapping en nog veel meer. Paul Ferfers wordt 

bedankt voor zijn activiteiten voor de vereniging en benoemd als lid van verdienste.  

• John Usherwood wordt voorgedragen als bestuurslid operationele zaken. John is trainer, 

coördinator, kantinebeheerder geweest. Zal worden ondersteund door Jan Lodewijks en andere.  

Voorstel wordt door ALV aangenomen. 

 

Lid 2: Bestuursleden, met uitzondering van de voorzitter, worden kandidaat gesteld door het bestuur of 

door tenminste tien (10) leden.  

   

9. Beantwoording inhoudelijke vragen ingediend voor 19-09-2022   

Robert Kroon: Waarom kost een simpele kan ranja nu 4 euro voor zowel uit als thuisspelende teams? 

Zou het bestuur dit kunnen heroverwegen? Daarnaast zou een welkomsttafel/ wedstrijd tafel een goed 

idee zijn. 

Het bestuur heeft besloten om de ranja voor alle leeftijdsgroepen gratis te maken. De implementatie 

van een wedstrijdtafel was al gaande. Vanaf 5 november is de wedstrijdtafel actief. 

Cees Scheepens vraagt het woord en verteld wat de status is van de video inzake het 90 jarig bestaan. 

26 oktober zal de première zijn voor de werkgroep. Daarna overleg hoe we het ver gaan oppakken. 

Omroep Best wordt bedankt voor de opnames. Waarschijnlijk zal de première in november zijn. 

Dre van de Loo vraagt waarom er geen verslag is van de ‘Vrienden van Best Vooruit’. Bestuur zal kijken 

of dit wellicht als agendapunt kan worden toegevoegd voor de volgende ALV. 

 

10. Sluiting 


